

## お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士国家試験 わかる！受かる！ 合格テキスト2020』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます（2019年11月29日更新）。

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
143頁	傍注	①転倒・転落、②窒息、③溺死	①溺死、②窒息、③転倒・転落	2019/11/29 更新